
ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ 

ВІДОМОСТІ ДЛЯ СПОЖИВАЧА ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ 

 

Найменування особи, яка надає посередницькі послуги (за наявності) – відсутні 

особи, які надають посередницькі послуги. 

Загальна сума зборів, платежів та інших витрат, які повинен сплатити клієнт, 

включно з податками – В результаті отримання кредиту податки і збори за рахунок 

фізичної особи не сплачуються на підставі пункту 165.1.29 ст.165 ПКУ, за умови 

виконання умов договору.  

Наявність у клієнта права на відмову від договору про надання фінансових послуг 

та строк протягом якого клієнтом може бути використано право на відмову від договору, а 

також інші умови використання такого права: Клієнт має право протягом 14 календарних 

днів з дня укладення відмовитись від договору. Про намір відмовитись від договору про 

надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту, Позичальник 

повинен письмово повідомити Кредитодавця. 

Мінімальний строк дії договору про надання фінансових послуг – не 

застосовується. 

Наявність у клієнта права розірвати чи припинити договір, права дострокового 

виконання договору, а також наслідки таких дій – Позичальник має право розірвати чи 

припинити Договір про надання фінансових послуг. Позичальник має право на дострокове 

погашення кредиту, у тому числі шляхом збільшення суми періодичних виплат. 

Позичальник у разі дострокового повернення кредиту сплачує проценти за користування 

кредитом за період фактичного користування кредитом. 

Порядок внесення змін та доповнень до договору — Зміни у Договір про надання 

фінансових послуг можуть бути внесені тільки за домовленістю Сторін, які оформлюється 

додатковою угодою до цього Договору. 

Неможливість збільшення фіксованої процентної ставки за договором без 

письмової згоди споживача фінансової послуги – Неможливо збільшити фіксовану 

процентну ставки за договором без письмової згоди споживача фінансової послуги.  

Для вирішення спірних питань у досудовому порядку, клієнти мають змогу 

звернутися безпосередньо до Товариства. Крім цього, споживачі мають змогу звернутися 

до суду за захистом своїх прав. 


